

“多亏了你们，我以后收现金时就知道如何辨别假币了”“谢谢你们的案例讲述，再遇到假币我一定第一时间举报!”，这些话语都是中信银行郑州分行在开展反假货币宣传中得到的公众肯定与反馈。中信银行郑州分行认真落实反假货币货币工作联席会议办公室工作要求，维护人民币法定货币声誉和人民群众切身利益，积极践行“我为群众办实事”，开展反假货币宣传活动。

明确宣传重点，制定宣传方案。

该行以“杜绝假币，共建和谐”为宣传主题，制定宣传方案，重点对老年人、新市民、商户等日常现金使用量大的群体开展宣传。通过在营业网点摆放宣传折页、大厅电视播放宣传视频方式开展反假货币宣传，向到访大厅的客户讲解如何识别假币、发现假币如何处置、残损人民币如何兑换等问题。同时，走进商超、农贸市场开展集中宣传，讲解新版人民币防伪特征及残损币兑换知识。针对老年客户群体，采用通俗易懂的语言讲述人民币防伪知识点；对中青年群体，重点宣传虚拟代币监管政策、虚拟代币交易风险以及利用数字货币实施典型诈骗的手法等，促进群众树立正确的货币观念。

明确宣传方式，线上线下同步开展。

在线下，该行积极推动反假货币宣传进社区、进企业、进商超，开展现场集中“一对一”宣传。同时，在线上，该行制作美篇，组织员工在微信朋友圈转发，提升宣传覆盖面。在反假宣传活动中，该行设计的宣传方式内容生动有趣、语言通俗易懂，公众一听就懂、一记就牢。

中信银行郑州分行将持续做好反假货币宣传工作，建立长效工作机制，助力维护和净化人民币流通环境，切实履行金融机构的责任与担当。

(中信银行郑州分行 席晓东 唐琳 荣梦菲)